

Nenávist a násilí: 360 milionů křesťanů na celém světě je pronásledováno

infokuryr.cz/n/2023/01/21/nenavist-a-nasili-360-milionu-krestanu-na-celem-svete-je-pronasledovano

kuryr

21. ledna 2023



Náboženská svoboda je v komunistických a muslimských zemích ve špatném stavu. Zejména křesťané jsou tam stále častěji ohrožováni a pronásledováni. Jen za poslední rok musely za svou víru zemřít tisíce křesťanů.

Totalita, bigotnost a náboženská nesnášenlivost jsou v některých částech světa na vzestupu. Zvláště to pociťují oddaní křesťané, kteří žijí v převážně muslimských a komunistických zemích. **Tyto dvě skupiny států jsou státy, kde praktikování křesťanské víry může vést dokonce ke smrti.**

Organizace Open Doors sestavila seznam 50 států, kde křesťané trpí nejhorším pronásledováním. Na prvním místě je komunistická Severní Korea, následuje „nefungující stát“ Somálsko, Jemen, Eritrea a Libye. Ale i převážně křesťanské země jako Kolumbie a Mexiko se dostaly do první padesátky. Důvod: **Polovojenské partyzánské skupiny, drogové kartely a zločinecké gangy bojují proti**

církvím, které vystupují proti tomuto násilí a zneužívání. V zásadě se ale pás protikřesťanského násilí táhne především od severní Afriky přes Blízký východ a jižní Asii až po jihovýchodní Asii.

5 621 křesťanů zavražděno pro svou víru

V těchto 50 zemích žije celkem 760 milionů křesťanů, z nichž asi 360 milionů čelí vážnému náboženskému pronásledování, uvádí zpráva. Během jednoho roku – **od 1. října 2021 do 30. září 2022** – bylo v těchto státech zabito celkem **5 621 křesťanů za praktikování své víry** – 5 014 z nich jen v Nigérii, která tak tvoří 90 procent všech těchto zabití. Podle zprávy je náboženské pronásledování křesťanů na úrovni, která nebyla za posledních třicet let vidět.

Přestože za pronásledováním a vražděním lidí jiného vyznání ve své téměř dvoutisícileté historii mohla stát zejména katolická církev, doba se změnila. **Obětí totalitních komunistických režimů a fanatických mohamedánů se dnes stávají především katolíci a stoupenci různých protestantských svobodných církví.**

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: